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СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ АДМІНІСТРАТИВНОГО ПРОЦЕСУ 

В КОНТЕКСТІ ЄВРОПЕЙСЬКИХ СТАНДАРТІВ 

 

Адміністративне право є однією з найбільших і добре розроблених галузей 

права. В даний час виходить достатня кількість наукових досліджень та 

навчальної літератури з різних проблем адміністративно-правового 

регулювання, предмет, метод, сутність адміністративного права на сучасному 

етапі. Адміністративне право регулює виконання делегованих законодавством 

повноважень виконавчої влади органами місцевого самоврядування, 

громадськими організаціями та іншим недержавним інституціями, відносини, 

що виникають у зв’язку із забезпеченням органами виконавчої влади та 

місцевого самоврядування реалізації та захисту прав і свобод громадян, а також 

надання їм різноманітних адміністративних послуг [1]. 

Дослідники прагнуть зробити невеликі революційні перетворення в контекст 

європейських стандартів матерії даної правової галузі, головним чином, за 

рахунок необґрунтованого розширення чи звуження області регулювання, 

пропозиції нових підходів до розуміння системи адміністративного права, спроб 

впровадження невластивих йому інструменти регулювання. Ситуація 

посилюється назрілою об'єктивною необхідністю модернізації адміністративного 

права як галузі права та законодавства [2, 106 c]. 

Проблема в адміністративному праві України є розширення кола суспільних 

відносин, що регулюються адміністративним правом, особливо його особливою 



частиною та постійне розвиток відповідних груп законодавства призводять до 

того, що предмет галузі неухильно розширюється.  [3, 272 c]. 

Досвід багатьох європейських країн доводить, що адміністративні суди є 

доступним і ефективним інструментом захисту прав, свобод і інтересів людини 

від порушень з боку органів державної влади та місцевого самоврядування. 

Врахування здобутків європейських держав в сфері адміністративного процесу, 

правових стандартів, вироблених на загальноєвропейському рівні, дослідження 

практики Європейського суду з прав людини є необхідним для розробки і 

вдосконалення теоретичного та нормативного підґрунтя функціонування 

адміністративних судів в Україні. 

У європейських державах відсутнє чи майже відсутнє поняття 

адміністративної відповідальності у тому вигляді, в якому воно є у нас, тому що 

відповідні склади правопорушень поглинаються кримінальним законодавством і 

вважаються таким чином кримінальними злочинами, або так званими 

місдімінорами (назва прийшла з англо-саксонської правової традиції та позначає 

малозначні злочини). У той же час, наприклад, у Німеччині є аналогічний [4]. 

Притягнення до адміністративної відповідальності, регулює притягнення до 

адміністративної відповідальності за порушення правил дорожнього руху, 

громадського порядку та безпеки, житлово-комунальних, природоохоронних та 

деяких інших норм. 

Дискусії про те, щоб реформувати аналогічним чином законодавство, тобто 

перекласти всю деліктну частину адміністративного права, включаючи 

адміністративну відповідальність юридичних, у сферу кримінальних злочинів, 

ведуться і в нас. А еще є головним – це стандарти доступності адміністративного 

судочинства є ключовою складовою частиною національного механізму 

судового захисту прав особи. 
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